



«ДОГОНЯЛКИ» С КИТАЙЦАМИ

■ События глазами Юрия Целикова

Сначала напомню фрагменты истории появления Дня машиностроителя. После знаковой даты о начале строительства автомобильного завода в Тольятти 20 июля 1966 года, ставшей со временем ДНЕМ РОЖДЕНИЯ ВАЗа, партия и правительство СССР озабочились и приняли мудрое решение об установлении ДНЯ МАШИНОСТРОИТЕЛЯ в СССР. Это решение датируется 15 августа 1966 года. Праздник установлен Указом Президиума Верховного Совета СССР и назначен на последнее воскресенье сентября. В этот же день было подписано Генеральное соглашение между ФИАТом и СССР о строительстве в Тольятти гиганта гражданского машиностроения – Волжского автомобильного завода. Вот такая ирония истории!

В этом году этот профессиональный праздник будем отмечать уже 58-й раз! Традиция отмечать коллективные праздники на нашем заводе появилась именно со Дня машиностроителя. Надо напомнить и то, что с 1976 по 1991 год одновременно с Днем машиностроителя вазовцы праздновали и День рождения завода. Даже после раз渲ала СССР этот праздник сохранился и остался нужным при любой экономической системе и при любой политической власти...

В последнее воскресенье сентября на ВАЗе ожидаются торжественные собрания с участием властей, местечковые застолья и концерт-

Объемы продаж могут вырасти и из-за появления новой модели LADA Iskra (седан, универсал и универсал Cross). Надеемся, что планы осуществляются! К новой модели и новые двигатели могут поспеть. Поживем – увидим!

Радует только то, что нынешнее руководство ВАЗа отчетливо понимает кадровые трудности и укрепляет связи с учебными заведениями города, почти как в советские надежные времена. Тогда работать на автозаводе было престижно и выгодно, а профессиональный праздник отмечала вся страна. И тольяттинцы в первую очередь.

С Днем машиностроителей всех причастных!